

HOW TO PRAY EFFECTIVELY

KAKO UČINKOVITO MOLITI



Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured na info@angp.co.za

Mnogi su vjernici zabrinuti za nespripremljene ili povučene voljene osobe, ali mole se u strahu i tjeskobi umjesto u očekivanoj vjeri. To me natjeralo da potražim određeni način molitve, a također i određeno obećanje na kojem ćemo temeljiti svoju vjeru.

Vjernikov autoritet

Prije svega, moramo znati tko smo u Kristu i vršiti svoju vlast kao vjernici, protiv đavla i njegovih suprotstavljenih

sila. Moramo znati da po Isusu imamo potpunu pobjedu. (Rimljanima 8:37), jer je Isus potpuno pobijedio đavla na Kalvariji (Hebrejima 2:14; 1. Iv 3: 8) i nadvladao svu đavolsku moć. (Luka 10:19). Ovo je Božja Riječ i on misli ono što govori. Vrag, međutim, ne vjeruje da je poražen, jer on ništa ne vjeruje i nastavlja ometati i obeshrabriti one koji će mu popustiti (1. Petrova 5: 8). Drugim riječima, sotona nas ispituje hoćemo li se predati njegovu napadu ili ne, a nažalost, previše vjernika zaboravlja tko su u Kristu, te da je Sotona poraženi neprijatelj i oni mu popuštaju. Međutim, moramo se oduprijeti vragu i ne smijemo mu se predati. (Jakov 4: 7). Moramo ustrajati i ustrajati, usprkos prividnim nemogućnostima, i požnjati ćemo žetvu (Galaćanima 6,9), jer s Bogom ništa nije nemoguće i On će nagraditi one koji ga traže s povjerenjem i vjerom koja očekuje. (Hebrejima 11: 6). Isus je često govorio "Neka se to dogodi, baš kao što vi vjerujete" Matej 8:13; 9:29. Što je vjera?

Primjeri svakodnevne vjere

Poljoprivrednik sije svoje sjeme, i premda ne vidi da se ništa događa, vjerom zna da će u pravo vrijeme dobiti žetvu. Čovjek se smjesti u vlak koji vozi prema nekom udaljenom odredištu. Nije zabrinut za svoje putovanje. Vjerujući u željeznicu, vjeruje da će stići na odredište. Morat će se pregovarati o mnogim željezničkim točkama, čvorovima i prijelazima, ali to je odgovornost željeznice. Sjedi i čita ili spava. I dok svoju potrebu donosimo Gospodinu, prepustimo tu potrebu Gospodinu i prepustimo mu čudo. Nemojmo se baviti poteškoćama i problemima donošenja odgovora. To je Božja stvar, a Njegovi se načini razlikuju od vaših, a njegove misli nisu poput vaših. (Izaija 55: 8-9). Kad odnesete sat na popravak

u urar, on inzistira da ga ostavite kod njega dok se ne poprave. Ne može ga popraviti ako ga ponesete sa sobom. Isto tako, svoju potrebu moramo prepustiti Gospodinu, a ne biti puni straha i sumnje. S Bogom je nemoguće samo jedno, a to je odgovoriti na našu molitvu kad sami pokušavamo riješiti problem, u strahu i neizvjesnosti. To je nevjera i bez vjere nitko ne može ugoditi Bogu. Pročitajte Hebrejima 11: 6. Budimo poput Pavla i Sile u Djelima 16:25. Pitajući Boga za pomoć, razmišljali su o Njegovoj veličini i vjernosti, i unatoč svojim ranama i bezizlaznim okolnostima, pjevali su Boga, a Bog je zatresao zatvor i pustio ih. To je bila vjera u Božju veličinu, a ne u bezizlaznost njihovih okolnosti. Vjera čini nemoguće.

Vražje suptilne naprave i naš stav

Imajmo vjere u Boga, a ne u naše prilike; borimo se protiv negativnih misli koje će nam Sotona staviti u misli. Sugerirat će nam da se situacija pogoršava umjesto da se poboljšava. Pokazat će nam pojavu stvari kao dokaz pogoršanja situacije. tj. simptomi i medicinsko izvješće u slučaju bolesti. Čak će navesti dragog prijatelja da razgovara s vama na način stvoren da izazove strah i sumnju. On će vam skrenuti pažnju na sličnu okolnost u nečijem životu koja je završila tragedijom. Nagomilat će vam nepodatke koji u glavnom ukazuju na poraz. Ali hvala Bogu, kao vjernici ne trebamo gledati na izgled, simptome i na razgovor ljudi, jer gledamo na dokaze vjere, jer Hebrejima 11: 1 govori nam da vjera treba biti sigurna u ono što ne možemo vidjeti. Vjera je ono što vidimo sve dok se ne ostvari u odgovoru na našu molitvu. Ovo razdoblje čekanja zahtijeva naše strpljenje; to zahtijeva naše ustrajno očekivanje Božjeg pothvata, unatoč svim izgledima; to zahtijeva naše stalno ratovanje protiv vražjeg

napada sumnje i negativnih uvjeravanja; to zahtijeva naše stalno prilagođavanje Bogu i Njegovim neizostavnim obećanjima usprkos svim očitim neuspjesima. To nas dovodi do razmatranja Njegovih obećanja napisanih u Njegovoj Riječi.

Božja obećanja

To su napisani crno-bijeli ugovori između Boga i vjernika, koji su uspostavljeni zauvijek. Psalam 89:34 kaže da Bog neće uzeti ni jedno obećanje koje je dao. Svoju vjeru možemo sigurno staviti u Božju Riječ, jer Bog je u stanju izvršiti svoja obećanja i ima ih preko tisuću. (1. Kraljevima 8:56). Abraham je bio apsolutno siguran da će Bog moći učiniti ono što je obećao. (Rimljanima 4:21). Čekao je godinu za godinom. Sarah je postajala sve starija, a mogućnost sina u dobi od sedamdeset godina bila je ljudski gledano nemoguća u prirodi, ali nije dopustio da mu to padne na pamet. Bog je obećao - zato je to bila Božja odgovornost. Uhvatio se za obećanje - Božji ugovor s njim. Ništa mu ne bi pokolebalo vjeru. U Božje vrijeme primio je sina. Bog nikada nije prekasno i nikad prerano. Stoga se ohrabrite i nastavite vjerovati. Bog je veći od vaše potrebe.

Spasenje

I mi prihvatimo Božje obećanje za svoje potrebe. Je li voljena osoba spašena? Onaj tko se čini daleko od Boga? Učenici su Gospodinu spomenuli težak slučaj. "Tko se onda može spasiti Gospodine?" pitali su u Mateju 19: 25-26. Isus je rekao: "To je čovjeku nemoguće, ali Bogu je sve moguće." Bog će omekšati to kameno srce; Promijenit će taj stav. Molite i prepustite nemoguće Bogu, zanemarujte pojave i nastavite zahvaljivati i hvaliti Boga za Njegovu

čudotvornu snagu. Ukorite Sotonu zbog njegova protivljenja i preuzmite kontrolu nad njegovom zlom moći u Ime Isusovo, kao što je to činio i Pavao u Djelima 16:18. Ne ustručavajte se koristiti svoj autoritet vjernika. Ivan 14:13; Djela apostolska 3: 6,16. Budući da se ta voljena osoba možda buni prisilnije nego ikad prije, prepoznajte da to uzrokuje Sotona. Rat protiv Sotone kontinuirano u duhovnom području posredstvom molitve vjere, zapovijedajući mu da oslobodi zarobljenika u Ime Isusovo. Nemojte se obeshrabriti kad se čini da nema očite promjene. Kažem "prividno", jer ne možemo vidjeti promjenu koja se događa u srcu i umu osobe. Oporba je definitivni dokaz duhovnog ratovanja. (Efežanima 6:12). i kao vjernici smo na strani pobjede. Pokažite ljubav i gracioznost, iako vas mogu kritizirati i vrijeđati. U pravo vrijeme, Bog će imati svoj put. "Ne želi da itko bude uništen, već želi da se svi okrenu od svojih grijeha." (Ivan 6:37; 1. Timoteju 2: 4; 2. Petar 3: 9).

Iscjeljivanje

Gotovo isti stav trebao bi se zauzeti i ako se molite za ozdravljenje bolesnog tijela. Budite hrabri i snažni u vjeri. Primjenjujte svoj autoritet vjernika i tražite iscjeljenje u skladu s Božjim obećanjima. Psalam 103: 3 "Oprašta **sve** moje grijeha i liječi **sve** moje bolesti." Matej 8:17 "On je sam uzeo našu bolest i ponio naše bolesti." 1. Petrova 2:24 Njegovim smo ranama zacijelili." Marko 16: 17,18 "... položiti će ruke na bolesne ljude koji će ozdraviti." To su pozitivne činjenične izjave. Bolesnici **će** ozdraviti. To nije izjava "možda" ili "možda" ili "ako", već pozitivno "ozdravit će". Stoga stavimo vjeru u ove pozitivne činjenične izjave, Božju Riječ o pisanom ugovoru između vjernika i Njega samoga, i

očekujemo odgovor na našu molitvu. U pravo vrijeme ta će se vjera materijalizirati kao stvarnost. Bog ne može zatajiti.

Kako povećati svoju vjeru

Rimljanima 10:17 kaže "Vjera dolazi od slušanja poruke, a poruka se čuje kroz Kristovu Riječ." Vjerujemo u ljude koje poznajemo. Znamo jesu li pouzdani i sposobni. Vjeru oblikujemo prema znanju o njihovom karakteru. Kako možemo vjerovati u Boga ako Ga ne poznajemo, Njegov stav prema nama i Njegovu volju za nas? Stoga upoznajmo Božju volju za nas čitajući Njegovu Riječ i provodeći vrijeme u meditaciji, upoznavajući Ga bolje. 1. Ivanova 5: 14-15 kaže da nam to daje hrabrost i vjeru koju očekujemo primiti od našeg nebeskog Oca koji voli , koji žudi izliti svoj blagoslov na svoju djecu. Nastavite vjerovati i očekivati. Bog će poštovati jednostavnu vjeru.

Ovaj je evanđeoski traktat preveden s računalom. Ako možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured na info@angp.co.za

Ako ste spas našli u Kristu ili ste na drugi način blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku literaturu, knjige i traktate na preko 540 jezika, kontaktirajte nas :

SRCE ČOVJEKOVO



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)